

致赴武汉驰援的周宁医师和家属凌茜老师的慰问信

尊敬的周宁医师、凌茜老师：

你们好！你们辛苦了！

新春伊始，一场突如其来的疫情，对人民群众身体健康和生命安全造成了严重威胁。习近平总书记发出了战斗动员令，生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任！在疫情防控的关键时刻，徐州市医护人员也分批前往湖北驰援。他们的顺利出征，离不开自身的医者仁心、为民情怀和初心使命，更离不开家属们的理解、支持和配合。徐州生物工程职业技术学院党委代表全体师生员工向驰援湖北的各位医护人员及其家属致以崇高的敬意、诚挚的问候和衷心的感谢！

“我们自古以来，就有埋头苦干的人，有拼命硬干的人，有为民请命的人，有舍身求法的人……这就是中国的脊梁。”2月13日，徐州市第一人民医院驰援武汉医疗队再次出征，与徐州市其他13家医疗单位共计163人组成徐州市驰援武汉医疗队，周宁副主任医师就是其中一员。他们主动请缨、尽锐出战，是临危不惧、迎难而上的“白衣战士”，是用坚定信念为人民群众筑起血肉城墙的“中国脊梁”，是新时代最可爱的人。我们为这群“最美逆行者”感到骄傲和自豪！

国是千万家，家是最小国。危难时刻，当自己的亲人正夜以继日地奋战在疫情防控最前线时，作为家属，不仅全力支持亲人奔赴前线，还默默承担着家庭的生活重担和对亲人的思念牵挂，鼓励着我们的“白衣战士”轻装上阵、勇往直前，全身心地投入到驰援湖北的战斗中。广大医护人员和家属们同样都是无私奉献、舍己为人、自我牺牲的英雄！

平安健康是我们最大的心愿。他守护生命，我们守护你和你们的家庭，徐生院永远是你们最坚强的后盾！为了让抗“疫”前线的周宁医师安心工作，经徐州生物工程职业技术学院党委研究决定，减免周宁医师的家属凌茜老师 2020 年一半的工作量，并全力解决好凌茜老师家庭的实际困难和问题。

我们坚信，在党中央的坚强领导下，在全社会的共同努力下，我们万众一心、众志成城、同舟共济、砥砺前行，就一定能够打赢这场疫情防控阻击战！

我们一起等待着亲人的胜利凯旋、平安归来！衷心祝愿周宁医师、凌茜老师万事如意、幸福安康！

